發瘧斯區報



习近平总书记指出:"青年一 代有理想、有本领、有担当,国家就 有前途,民族就有希望。"2022版 课程标准也把"有理想、有本领、有 担当"作为义务教育培养的总目 标。对小学生来说,"有理想"首先 就是要有努力的目标;"有本领"首 先就是要有学会学习的本领;"有 担当"首先就是要有责任心、说到 做到。

同学们,新学期的号角已经吹响,新的奋斗征程正在开启,希 望同学们勇做"三有"时代新人,不忘初心,不负时光,奋力成长!

#### ---下沙一小校长 董夫奏



一年好景君须记,最是橙黄橘 绿时。我们满怀期待地迎来凉爽 的秋天,迎来了新的征程。

新学期,新起点,希望同学们 以知识丰富头脑,以运动强健体 魄,以习惯完善品格,矢志奋发有 为。愿你们向着星辰大海,一路高 歌,一路鲜花,努力成长为有理想、

有本领、有担当的新时代好少年。

—义蓬一小校长 杨立军



轻风起,朵云升,秋意兴。亲 爱的同学们,新学期的脚步已悄然 而至。在新学期里,希望同学们 "志高远,尽精微,言有格,行有 矩",踏上新的征程。

少年当自强。学习如逆浪行 舟,不进则退,需不待扬鞭自奋蹄。

少年当自信。不为困难却步, 不向挫折低头,不因失败颓废,热爱

生活,向真向善。人生最好的贵人,就是不断努力向上的自己。

少年当感恩。感恩国家繁荣昌盛成就每个小我,感恩父母 含辛茹苦抚养成人,感恩学校老师辛勤培育成才,感恩同学团结 友爱伴成长。知恩于心,更要感恩于行,化为责任与担当,我们 要争当有理想、有本领、有担当的时代新人。

### -下沙二小校长 陶惠芬



新学期,大家用好双手和大 脑,幸福生活来创造! 人民教育家 陶行知先生曾经作过一首儿歌: "人有两个宝,双手和大脑,双手会 做工,大脑会思考。用手又用脑, 才能有创造。"

新课程方案和新课程标准中, 把劳动课作为2022学年秋季学期

的一门独立的课程,同时新课程中涉及跨学科主题学习,这都是 在告诉我们:最好的学习来源于生活。

愿学子们能眼中有光、脑中有思、手中有法、心中有爱,成为 健康阳光的钱塘好少年!

-学正小学校长 徐春芬



如果用一个字来形容文海小 学(凌云校区),答案一定是"新" 字。新学校、新教室、新设备、新校 名、新气象……"新"意味着期待与 希望,更意味着美好与梦想!

如果说文海是文化的海洋,那 么凌云就是为梦想涌动的云朵! 教育是一种影响,也是一朵云推动

另一朵云。文海以文化文明滋养、孕育凌云,凌云校区的每一个 人都能拥有梦想、追逐梦想、展示梦想,都充满活力,奋发向上。

让我们一起从"心"出发,告诉自己:我们是文海人,我们更 是文海逐梦人!

# -文海小学(凌云校区)校长 吴斌



2022学年,义蓬二小迎来了 新的里程碑,两校扩并,校貌更新, 百年老校激发出新的活力。

新学期、新气象,全体二小人 将继续秉承"勇立潮头,蓬勃向上" 的校训,保持奋进的状态,为全力

打造"钱塘优学"共富金名片赋能助力。 新学年、新征程,愿钱塘教育"五好五全"愿景目标成为美好

现实,祝钱塘学子优享教育,健康快乐成长。

义蓬二小校长 沈阳



创造人类的幸福生活。

新学期如约而至,劳动成了这个 学期的关键词。烈日炎炎,农民在田 间劳作,汗珠砸在泥土上,一株株秧苗 结出沉甸甸的粮食;天寒地冻,外卖小 哥骑着电动自行车在大街小巷穿梭, 头盔染上了白霜,保温箱里的饭菜还 是热气腾腾;日复一日,老师始终站在 三尺讲台,陪着孩子们慢慢长大。

劳动是人类生活的基础,是创造 人类文化幸福的基础,劳动者是世界 上最美最伟大的人,年轻一代一定要崇尚劳动,热爱劳动,要努力去

### -学林小学校长 沈国荣



欢迎二年级到六年级的你们快乐 返校,欢迎一年级10个班的小朋友加 人云帆大家庭。我们云帆的2167名同 学,每一个都是独一无二的生命个体, 每一个都有自己的兴趣、爱好、禀赋、特 长。所以,我希望全体云帆学子,用活 泼的生命力,践行"健康、智慧、善良、尚 美"的云帆追求,让这八个字成为积淀 云帆人灵魂深处的精神标识。

小学时光美好而漫长,从你们踏入云帆开始,学校就成为我们 共同的家园。我们将一起欢笑,一起成长。祝愿你们与云帆的相 逢、相处、相知,成为今后人生中最精彩、最难忘的乐章!

#### -云帆小学校长 高海中



"锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知 盘中餐,粒粒皆辛苦。"这首古诗伴随 着小朋友长大,2022学年我们将开启 自己的幸福小"食"代。小小的食物, 不仅包括食物搭配、饮食习惯和文明 礼仪,还有传统文化的传承,更有对生 命成长规律的尊重。

希望我们的和乐少年们通过学校 "五个一劳动"活动,人人爱劳动,个个会烹饪。养成自主的劳动习 惯,形成健康的饮食习惯。加深对美好生活的热爱,提升自我的责 任感。在幸福小"食"代,涌现出越来越多会学习、乐生活、善创造、 有担当的幸福小主人。

### -幸福河小学校长 周虹



9月,火辣辣的太阳隐去,忽如一 夜清风吹空月舒波,义蓬一幼教育集团 迎来了1268个孩子,在新学期的时光 机里,师生们已然进入最佳状态。

我们微笑每一天。微笑是个态 度,生活节奏快,烦恼也多,如果你能 梳理自己的心情,保持乐观心态,你的 生活就是你做主,因为你的微笑中藏 着一股温暖的力量,让大家都跟着你

在笑,全世界都会跟着你开心。

我们运动每一天。运动不仅能让你更健康、更阳光,还让你更 勇敢、更聪明。园长妈妈喜欢打乒乓球、羽毛球,还打算去学游泳。 新学期,你也赶紧给自己定一个小目标吧,和好朋友一起爱上运动, 让自己跑得更快、跳得更远、投得更准!

我们创造每一天。书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。园长妈 妈相信你有一双明亮的眼睛会去发现身边的事和物,你有聪明的大 脑会去思考"十万个为什么",你有一双勤奋的双手去创造我们未知 的梦想。加油吧,孩子!

# 一义蓬第一幼儿园教育集团园长 郑月萍



当早晨的第一缕阳光叫醒沉睡的 大地,我们美丽的幼儿园也被小朋友 稚嫩的声音唤醒,不知不觉中,我们度 过了酷暑,带着希望与憧憬,迎来了新 学期。

在新学期里,让我们一起树立远 大理想,携手睿智进取与创新,新学期 有新的进步,新学期有新收获!

我希望你们怀揣健康与快乐,拥 有特有智慧与过人本领,珍惜生活中的每一瞬美好,常怀感恩之心 去面对身边的一切。小身体里拥有大力量,做个快乐成长的全能宝 贝,加油呀!

# 一钱江幼儿园教育集团园长 何晓君



孩子们,欢迎你们回到校园,开启 新的学期,新学期许下新的期待。希 望你们以阅读滋养人生的宽度,愿意 读书,喜欢读书;希望你们以健康润养 强健的体魄,有活力,更自信;希望你 们以习惯涵养成长的足迹,热爱生活, 勇敢逐梦! 时间是伟大的书写者,它 会真实地记录下每一个奋斗者的足

迹,愿你们都能成长为有学识、有涵养的听涛人!

听涛小学校长 王卫华



"胸怀凌云志,少年当自强。" 学习是有苦有乐的,学习不是一 时的事,是一辈子的事。要想走 向真正的幸福,一定要爱学习、会 学习、用心学习!

新学期的帷幕已经拉开,新 的任务等待着你们去完成,愿你 们播下梦想的种子,以扎实的行 动去实现你们的学习梦、成长梦、 人生梦。

衷心祝愿并相信每一名学子能珍惜时光,脚踏实地,用勤 奋与智慧,书写好属于你们的精彩答卷!

### ——月雅河小学校长 姚伟国



秋风轻起,阳光明媚,正是 读书好时光。作为新时代的学 子,我们要牢记"少年强则国强" 的壮志;继承先辈勇往直前、开 拓进取的风骨;践行"请党放心, 强国有我"的誓言。努力争做一 名自强、坚毅、善学、创新的新时 代好少年。

#### ——新湾小学校长 沈斌



岁月不居,时间如流。在时 光的呼啸中,2022年新学期如约 而至。新的一年变化不断发生, 挑战也层出不穷。

作为新时代的少年儿童,你 们要有读书的定力、运动的习 惯、拼搏的精神,要文明其精神 强健其体魄,团结向前,共创民

族复兴美好未来。

新学期你们也肩负着擦亮"钱塘优学"品牌的重任,要自 立、自强、自信,以此彰显钱塘学子的最强担当!

少年当自强,加油吧,钱塘学子们!奔跑吧,钱塘学子们!

#### -钱江小学校长 鲁小萍



孩子们,在这美好的开学季, 我要给你们送上一朵小红花,点 赞和奖励每一个正在成长的你。

点赞和奖励每一个有梦的 你。希望奔跑在成长路上的你, 满载着憧憬,实现一个个美好的

点赞和奖励每一个努力的 你。希望勇于自我挑战的你,向 上拔节、向阳生长,不断去寻找、体会、享受拼搏的快乐。

点赞和奖励每一个有爱的你。希望将善良根植于内心的 你,不断奉献出爱和温暖,用自己小小的微光,努力照亮周围的 世界。

# -- 向阳幼儿园园长 陈小燕



亲爱的小朋友们,2022新学 年的成长列车缓缓启动。

欢迎你登上幸福成长列车,带 上爸爸妈妈的祝福,怀揣梦想与期 许,向着幸福、向着希望,踏上成长 之旅,跟着老师一起出发吧! 幸福成长列车与伟大的新时

代同向同行,这趟列车上有欢声 笑语、有好友相伴、有沿途风景 ……相信还会有数不尽的惊喜!

列车会带你驶向健康、快乐、幸福、美好的未来时光! 相信未来 的你会更阳光、更勇敢、更自信、更独立、更坚韧、更智慧、更幸

亲爱的孩子,新学期,你和我、和她(他),不论是"初见",亦 或"回归",我们一起向未来!

——新湾第一幼儿园副园长 沈小青





